moakodoar

Invincible Protection

NHCTPYKUMS No ycTaHoBKe

ppruyn 00801

3awuuwaemble arperatbl: [iBuratenn, Kopo6ka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Honda CivicV 13,1.5,1.6 1991-1995

KomnnekT kpenexa

o

=

Ralis SR,

03 =@ |Banka 5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 1wt
03-01 <@ |Banka 6 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x040 1w
= Lllanba Nposepa DIN 127 B
1 ) ;’ Yronok A30 M10 7 # M0, cpearsst cepus 6w
Metna Lan6a kysos. DIN 9021 M 10
2 " 6ykcuposouHasi_000603 Twr 18 *200* 6 wr
LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 14
3 — |Oemncep 2wt |9 yBenvueHHas 1wr
4 St BonT DIN 933 — 8.8 10x020 |4 wTt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|0p$I,D,OK YCTaHOBKU
1. YcTaHoBuTbL Ha GyKcMpoBOUHble NpoyLnHbl Yronku A30 M10 v MeTnto GykempoBouHyto npu nomowy bonta M10x30, Bonta M10x40 , LWaii6 14,

LWai6 10 n Mposepos 10.
2. YCTaHOBWTb Ha LITaTHbIE TOYKM KPEMIeHWsi C BHYTPEHHEN CTOPOHBI 'yLlek' nonepeyHol 6ankv nepeaHeit noasecku KpoHLWTeiHbI (NeBbIi 1

npasbliil) NPU NOMOLLYM LUTATHOrO Kpenexa.
3. YcTaHOBUTb Ha paHHee yCTaHoBIIeHHble KpOHLITeHbI 3aAHMe TOYKM KpenneHust 3awmTel npu nomolm Bontos M10x20, LLain6 10 u Mposepos 10.

4. YcTaHoBUTb Ha paHHee ycTaHoBrneHHble Yronkun A30 M10 nepefHve Touku kpennenusi npu nomotm Bontos M10x20, LWaii6 10 n Mpoeepos 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNIeKTauuo npoaykKumnn.

[MosiBmnmces Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 13.01.2020 13:56:19




